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Thermal spraying – Pre-treatment of surfaces of metallic parts and components for thermal spraying
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Předmluva

Tento dokument (EN 13507:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 240 „Žárové stříkání
a žárově stříkané povlaky“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13507:2001.



Tato norma se liší od EN 13507:2001 takto:

byl přepracován přehled citovaných normativních dokumentů;a.
byla upravena kapitola 3 (Zásady);b.
v kapitole 4 (Způsoby přípravy povrchu) byly přepracovány a zkráceny články týkající se odmašťováníc.
a čistoty;
byly vypuštěny články 4.2.3.3 (Měděná struska a uhelná vysokopecní struska), 4.2.3.4 (Křemičitý písek)d.
a 4.4 (Zdrsňování elektrickou jiskrou);
v článku 4.2.5 (Zkoušení povrchů otryskaných drtí) byl doplněn odkaz na EN ISO 8503-2 a EN ISO 8503-4;e.
nové číslo tohoto článku je 4.3.5;
článek 4.7 byl přepracován s ohledem na opatření pro ochranu zdraví, bezpečnost a ochranu životníhof.
prostředí.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou touto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví postup přípravy povrchu před žárovým stříkáním. Při přípravě povrchů
kovových dílů pro žárové stříkání je zapotřebí vzít v úvahu důležité zásady uvedené v této evropské
normě. Tato evropská norma platí jak pro výrobu nových dílů, tak i pro opravu opotřebovaných.

Tato evropská norma neplatí pro žárové stříkání, jehož účelem je vytvoření povlaků zinku a/nebo
hliníku a jejich slitin na ochranu proti atmosférické korozi; v tomto případě platí EN ISO 2063.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


